
Возбуждено уголовное дело в отношении директора государственного унитарного предприятия «Алтайстройзаказчик» по подозрению в превышении должностных полномочий

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора Алтайского краевого государственного унитарного предприятия «Алтайстройзаказчик», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в период с 2013 по 2014 год директор унитарного предприятия «Алтайстройзаказчик», действуя в рамках заключенного муниципального контракта и выполняя по нему функции заказчика-застройщика на объекте по строительству и благоустройству микрорайона в селе Ключи Ключевского района, вступив в предварительный сговор с неустановленными лицами, перечислил денежные средства федерального бюджета на счет генерального подрядчика в качестве оплаты за выполненные работы. В действительности оплаченные работы не выполнены вплоть до настоящего времени. В результате федеральному бюджету причинен имущественный ущерб на сумму более 41 миллиона рублей.

Противоправное деяние было выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

17 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140719>